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гр. София,  29.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Камелия Серафимова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 8399 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,21 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] – редовно призовано, представлява се от АДВ. В., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ – 

редовно призован, не се представлява.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

АДВ. В. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. В.: Поддържам касационната жалба. Поддържам направеното в касационната 

жалба искане за допускане на съдебно-почеркова експертиза, което да даде 

заключение дали НП в действителност е подписано от лицето, сочено за негов 

издател. 

ПРОКУРОРЪТ: В касационното производство се допускат само писмени 

доказателства. Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира, че съгласно чл. 219 от АПК в касационното  производство се 



допускат само писмени доказателства, поради което намира, че искането за допускане 

на експертиза е неоснователно.  

В случай, че съдът прецени, че без събирането на такова доказателство спорът не би 

могъл да бъде решен правилно в правомощията на касационната инстанция е да върне 

делото за попълването му с нови доказателства. 

АДВ. В.: Нямам други доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

АДВ. В.: Моля да вземете предвид всичко изложено в нашата касационна жалба и да 

постановите решение, с което да отмените Решение от 09.07.2021 г., постановено от 

СРС, 104 състав, по АНД № 14092/2020 г., както и да отмените НП № 61/24.08.2020 г., 

издадено от И. П., директор на Регионална инспекция по околната среда и водите – С. 

като незаконосъобразни, поради тяхната необоснованост, в противоречие на 

приложимите материалноправни разпоредби и допуснатите съществени нарушения на 

административнонаказателните производствени правила. 

ПРОКУРОРЪТ:  Присъединявам се към становището на касатора. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,27 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


